
 
 

Αθήνα, 14 Σεπτεμβρίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους κ.κ. Υπουργούς: 

Ανάπτυξης & Επενδύσεων 

Ναυτιλίας & Νησιωτικής Πολιτικής 

 

Θέμα: «Πλήγμα στην οικονομική κατάσταση των αλιέων της Στυλίδας οι 

ανέλεγκτες αθέμιτες πρακτικές» 

 

Σύμφωνα με καταγγελίες του Αλιευτικού Συνεταιρισμού Στυλίδας, οι 

οποίες και είδαν προσφάτως το φως της δημοσιότητας1, έχουν εμφανιστεί 

κρούσματα παράνομης διακίνησης αλιευμάτων. Το γεγονός αυτό, σύμφωνα 

με τα εκ μέρους του ανωτέρω Συνεταιρισμού καταγγελλόμενα έχει 

δημιουργήσει ένα περιβάλλον όπου αναπτύσσονται ανέλεγκτα και έως 

σήμερα χωρίς κανένα εμπόδιο από πλευράς της Πολιτείας, αθέμιτες 

πρακτικές, οι οποίες τους έχουν παραγκωνίσει από τις τοπικές και 

περιφερειακές αγορές.  

Παράλληλα, στα ίδια δημοσιεύματα γίνεται λόγος και για μη 

προσήκοντα τρόπο αλίευσης, ο οποίος διαταράσσει το υφιστάμενο 

οικοσύστημα με εκτιμώμενη έκβαση αυτή της υπονόμευσης και του 

εκφυλισμού της βιωσιμότητας της παραγωγικής διαδικασίας. 

                                                           
1 https://bit.ly/3mlPu5I  
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Επειδή, η ανάπτυξη των ανωτέρω καταγγελλομένων αθέμιτων 

πρακτικών αλλοιώνει το πνεύμα ισότιμης μεταχείρισης ανάμεσα στους 

ασχολούμενους με τον εν λόγω κλάδο.  

Επειδή, όπως ο Αλιευτικός Συνεταιρισμός Στυλίδας αναφέρει ότι, οι 

εξελισσόμενες αθέμιτες πρακτικές εκτοπίζουν τα νομίμως δρώντα μέλη του 

από τις τοπικές και περιφερειακές αγορές, καθώς επίσης και ότι ο εκ μέρους 

των παρανόμως δρώντων τρόπος αλίευσης γίνεται με τρόπο που υπονομεύει 

και εκφυλίζει την παραγωγική διαδικασία.   

Επειδή, τα ανωτέρω συνιστούν αίτια τα οποία χρήζουν κρατικής 

παρέμβασης. 

  

Ερωτώνται οι αρμόδιοι Υπουργοί: 

 

1. Προτίθενται οι υπηρεσίες και οι ελεγκτικοί μηχανισμοί των 

αρμοδίων Υπουργείων να παρέμβουν, διερευνώντας τα εκ μέρους 

του ως άνω αναφερομένου Συνεταιρισμού καταγγελλόμενα; 

2. Σε ποιες ενέργειες προτίθενται να προβούν οι υπηρεσίες και οι 

ελεγκτικοί μηχανισμοί των αρμοδίων Υπουργείων προκειμένου 

να εξαλειφθούν οι ως άνω καταγγελλόμενες πράξεις; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

 

Ιωάννης Αθ. Σαρακιώτης 




